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Δελτίο Τύπου 

Στον Εισαγγελέα Περιβάλλοντος προσφεύγει ο Δήμος Ιλίου για την 

κατάσταση στο Πάρκο Τρίτση 

Την άμεση αντίδραση του Δημάρχου Ιλίου Νίκου Ζενέτου προκάλεσαν οι εικόνες - σοκ με νεκρά 

ψάρια και χελώνες που επιπλέουν σε μολυσμένα ύδατα στο Μητροπολιτικό Πάρκο "Αντώνης 

Τρίτσης". Ο κ. Ζενέτος έθεσε προ ημερησίας θέμα στην τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής 

Επιτροπής, όπου αποφασίστηκε ομόφωνα η κατάθεση μηνυτήριας αναφοράς κατά παντός 

υπευθύνου στον Εισαγγελέα Περιβάλλοντος, σήμερα Τρίτη 13 Αυγούστου 2019. 

Όπως αναφέρεται, μεταξύ άλλων, στη μηνυτήρια αναφορά: «Εξαιτίας της εγκατάλειψης και της 

γενικότερης απαξίωσής του από το Φορέα Διαχείρισης, στις 12/8/2019 βρέθηκαν μέσα στις 

λίμνες του νεκρά ψάρια, λύματα και κάθε λογής απορρίμματα, με αποτέλεσμα να 

δημιουργούνται τεράστιοι κίνδυνοι υγείας για τους επισκέπτες του πάρκου αλλά και να απειλείται 

συνολικά η πανίδα της περιοχής. Επειδή το πάρκο «Αντώνης Τρίτσης» αποτελεί αυτοτελές νομικό 

πρόσωπο με ξεχωριστό διοικητικό συμβούλιο, το οποίο μεταξύ άλλων υποχρεούται να λαμβάνει 

όλα τα αναγκαία μέτρα για τη προστασία του. Επειδή ο Δήμος Ιλίου νομιμοποιείται στην υποβολή 

της παρούσας καθόσον το πάρκο βρίσκεται εντός των διοικητικών του ορίων, αλλά και για τη 

προστασία εν γένει του δημόσιου χαρακτήρα του πάρκου. Επειδή με τη μη λήψη των αναγκαίων 

μέτρων για τη προστασία του πάρκου δημιουργούνται  κίνδυνοι για την υγεία των επισκεπτών. Για 

τους λόγους αυτούς ζητάμε την κατά νόμω τιμωρία όλων των υπευθύνων που με τις πράξεις ή 

τις παραλείψεις τους απαξίωσαν το Πάρκο Τρίτση, με αποκορύφωμα να βρεθούν στις 

12/08/2019 νεκρά ψάρια μέσα στις λίμνες». 

Υπενθυμίζεται, ότι ο Δήμος Ιλίου έχει κρούσει πολλές φορές τον κώδωνα του κινδύνου στην 

πολιτεία και τα αρμόδια όργανά της, για την εγκατάλειψη του Πάρκου από το Φορέα Διαχείρισης 

και την τραγική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει, με άμεσο κίνδυνο ανεπανόρθωτης 

καταστροφής του οικοσυστήματός του.  

 

Ίλιον, 13.08.2019 
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*Επισυνάπτονται η απόφαση της Ο.Ε για τη μηνυτήρια αναφορά στον Εισαγγελέα και ενδεικτικές 

φωτογραφίες από το Πάρκο Τρίτση 
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